

A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

www.aszabadsag.hu



**VILÁGOS VÁLASZT VÁRUNK
A KORMÁNYTÓL!**

**PETÍCIÓ-ÁTADÁS KÁDÁR JÁNOS
95. SZÜLETÉSNAPIJÁNAK ELŐESTÉJÉN (8. OLDAL)**

BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

A BÜNÖKÉRT FIZETÜNK

A rendőrségi botrányt rákenik a főrendőrökre, meg egy miniszterre. Lehet, hogy miniszterből még leváltanak egyet-kettőt, de ez a lényegen nem változtat. A rendszerváltás utáni bűnökért lakolunk most, csak az a baj, hogy nem a politikusok, hanem, mi emberek.

Számtalanszor leírtam én is, hogy a törvények nem jók. Pontatlanok, részérdekerek szolgálatára születnek, sőt eleve bele van építve a bűn lehetősége.

Számtalanszor elmondtuk azt is, hogy kis országunkban szinte minden funkcionáriusnak megvan a maga ára.

Ahol nincs korrupció, nem azt jelenti, hogy ott tisztesség van, hanem csak azt, hogy a megfelelő ajánlatot még nem kapták meg. Elmondtuk azt is, hogy hiba volt a korábbi rendőri állományt politikai alapon elzavarni. Most a sok fiatal rendőrnek se tapasztalata, se kedve, se pénze. Hányszor leírtuk azt is, hogy a rendőrök kiképzetlenek, szinte mindegyikük "tornából felmentett", vérszegény; idővel egyre kövérebb és lamposabb. Hányszor, de hányszor kiáltottuk a világra, hogy a rendőri munka is egy szakma, s ennek intézményeit, szabályait nem lehet minden választás után, sőt gyakran még a választások között is újraírni. Most ennek a 17 éves felelőtlen és bűnös politikának isszuk a levét.



MÍ A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

„CIVILKONTROLL“ HELYETT ÁLLAMPOLGÁRI ELLENŐRZÉST!

A helyzet rendkívüli, a kormány válaszai viszont szabványosak. A rendőrség, mint állami szerv válsága nyilvánvaló, a kormány válasza mégis szokványosan gyenge. Bevezették a zöldszámot, amelyen bárki feljelentheti a bűnöző rendőrt. Igen ám, de a telefon másik végén is rendőr ül. Nem ügyész, nem független valaki, hanem rendőr. Ez biztosan nem megoldás!

Bedobták a rendszerváltás nagy szolamát, a civilkontrollt is. Eredetileg a hadseregbe vonatkozott, mondván, ne a tábormokok döntenek a hadseregről, hanem a politikusok. Nem értem, hogy került elő most a rendőrség kapcsán? Ma kik szavazzák meg a rendőrség helyét szabályozó törvényeket? Kik döntenek a rendőrzetőköről? Kik döntenek arról, hogy hány erőszakszervezete legyen ennek a kis országnak? Ki ellenőrzi a rendőrséget? Természetesen, a válasz egy: civilek.

Feltehetjük a kérdést másként is. Mi, civil állampolgárok beleszólhatunk-e a rendőrségről szóló törvénybe? Mi, állampolgárok elmondhatjuk-e legalább a véleményünket a rendőrzetőkörrel? Mi, állampolgárok ellenőrizhetjük-e a rendőrséget? A válasz egy: nem! Ez viszont nem természetes, még a kapitalizmusban sem.

Mi a megoldás? A rendőrséget fogjuk fel mint közigazgatási szolgáltató intézményt. Mi fizetünk azért, hogy ő garantálja a biztonságunkat, betartassa - a köz, azaz többségünk - érdekében hozott törvényeket. A rendőr feladata

az állampolgár segítése legyen, és nem büntetése. A törvények legyenek világosak és jók. Legyenek ellenőrző mechanizmusok minden szinten. S, ami a döntő: Magyarország ne a fejtől legyen bűdös. Az országot ne vezethessék olyanok, akiknek a vagyona enyhén szólva kétes eredetű, akik hazudtak saját néptüknek.

VISSZAHÍVHATÓSÁG

Annak idején Antall József azt mondta a Munkáspárt javaslatára, hogy nem illik a képviseleti demokrácia rendjébe. Mit akart a Munkáspárt? Azt, hogy a képviselők legyenek ellenőrizhetőek és visszahívhatóak. Antallt sokat bíráltuk, de lássuk be, államférfi volt, nagyságrendileg magasabban állt bármelyik mai politikusnál.

A visszahívhatóság ügyében azonban a rövidtávú érdekek rabja maradt, csak egy érdekelte: az akkor formálódó magyar kapitalizmus stabilizálása. Milyen jól jönne most, ha visszahívhatóak lennének a képviselők! Sőt, mennyi minden rossztól szabadult volna meg az ország az elmúlt évtizedben, ha a népek joga lett volna két választás között is ellenőriznie a képviselőit és visszahívnia, ha azt látja, hogy eltért az ígéretétől. A visszahívhatóság ellenzői azt mondják, hogy ha ütre-tütre vissza lehet hívni egy képviselőt, nem lesz rend és stabilitás. Tessék mondani, most van rend és stabilitás? De soha sem késő! Csináljuk a következőket! Egy, a parlament, az önkormányzatok minden tervezetüket hozzák nyilvánosságra kellő időben, s nekünk, állampolgároknak legyen jogunk és lehetőségünk információkat kapni, és előzetesen véleményt mondani. Kettő, legyen független, átlátható ellenőrzés minden szinten. Három, mondjuk ki: minden választott képviselő, parlamenti és önkormányzati is, visszahívható. Ha a választók 20 százaléka ezt kezdeményezi, szavazást kell tartani a képviselő visszahívásáról. Nem kellene félnie még a polgári rend elkötelezettebb híveinek sem. Ez nem szocializmus, ez egész egyszerűen a tőkés rend demokratikusabb működtetése. És bárkivel bármibe fogadok, hogy kevesebb lenne a lopás, a csalás, a korrupció, és több a rend, a fegyelem!

ÁRPÁD SZOBROT AKAR A MUNKÁSPÁRT TATABÁNYÁN

Magyarország válságban van, gazdasági, politikai és erkölcsi értelemben egyaránt. Ebben az értékelésben egyetértett dr. Völner Pál, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elnöke és Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke, akik a múlt szerdán, Tatabányán találkoztak.

Thürmer a megyei látogatása keretében keresett fel több önkormányzati vezetőt. A 45 éves ügyvéd a múlt októberi választások nyomán, a Fidesz-KDNP színeiben került a közgyűlés élére. A megyei közgyűlés elnöke aláhúzta, hogy a válságból való kilábalás csak a különböző politikai erők közös erőfeszítései útján lehetséges. A Munkáspártot ismerik és tisztelik a megyében, mint olyan pártot, amely két évtizede folyamatosan kitart álláspontja mellett.

A Munkáspárt elnökét régi ismerősként köszöntette Bencsik János, Tatabánya 42 éves polgármestere, aki 1990 óta áll a város élén. Korábban a Munkáspárt is bent volt a városi önkormányzatban. Azon dolgozunk, hogy visszakerüljünk - mondta a pártelnök. Bencsik János polgármesterként is, a Fidesz politikusaként is vallja, hogy a munka becsületét vissza kell adni. A társadalom egyik alapértéke a munka, s a mai bajok egyik forrása, hogy ezt az elvet megsértették. Másként kell tekinteni a külföldi tőke szerepére is. Bencsik szerint a multinacionális tőke termelésben pozitívumokat hozott, de hiba volt beengedni ilyen mértékben



LÁTOGATÓBAN DR. VÖLNER PÁLNAÁL A KOMÁROM MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNÉL

a szolgáltatásokba és a kereskedelembe.

Tóth István, a Munkáspárt megyei elnöke, aki Szűcs István KB-tag mellett ugyancsak részt vett a találkozón, jelezte, hogy levélben fordul a városi közgyűléshez, és kéri: valósítsák meg azt a tervet, amelyet éppen a Munkáspárt

javaslatára fogadtak el, csak a mai napig nem valósítottak meg. Nevezetesen, állítsák fel végre Árpád vezér szobrát Tatabányán, abban a

városban, amely számos területen kötődik a Honfoglaláshoz. Bencsik polgármester elmondta, hogy ismeri és tiszteli a Munkáspárt elkötelezettségét a nemzeti történelem értékei iránt, és Tatabánya még ebben a ciklusban gazdagodni fog egy szép Árpád-szoborral. ■

FIAM, TE NEM LEHETSZ NATO-KATONA!

Te a Néphadseregbe, a népre esküdtél fel. Fiam, te nem lehetsz NATO-katona!

Ezeket a szavakat mondta Molnár Dániel, nyugállományú honvéd ezredes nem sokkal a rendszerváltás után fiának, aki akkoriban Honvédség hivatásos tisztje volt. A fiú hallgatott apjára, és kilenc év szolgálat után leszerelt. Azóta sokféle munkát végzett már, volt munkanélküli is, ma gépkocsivezető. Nagyon jó gépkocsivezető! - mondja büszkén Dani bácsi. A család, a nagyszülők és a gyerekek, az unokákkal, azóta is együtt élnek Tatán, egy kicsi, de takaros, katonás rendben tartott családi házban.



MOLNÁR DÁNIEL ÉS FELESÉGE THÜRMER GYULÁVAL ÉS TÓTH ISTVÁN MEGYEI ELNÖKKEL

Thürmer Gyula Tatán kereste fel Molnár Dániel elvtársat, és gratulált 60 éves párttagságához. Dani bácsi nem csak a néphatalmat védte katonaként, de 1989-ben is tudta, hogy hol a helye. Kezdetől fogva részt vett a Munkáspárt szervezésében. Életkorát meghazudtoló módon ma is a Munkáspárt meghatározó személyisége Tatán. Nem sokat beszél, de annál többet tesz. A párt határozatait nem vitatni kell, hanem végrehajtani - mondja. S, tény, hogy egy elvtársával együtt ketten szedték össze a kopogtató cédulákat az országgyűlési választásokon. Szerényen hallgat arról, hogy most, a PDSZ-es aláírásgyűjtés során is egyedül több, mint száz aláírást gyűjtött össze, pedig még a szemével is oda volt a kórházban. Előfizet A Szabadságra és gyűjti az előfizetőket. Minden nap tomázok, rendben tartom a kertet, és végzem a pártmunkámat. Látod, mutat egy régi képre, ebbe a lányba szerettem bele sok évtizede, és Márti ma is itt van mellettem. A család és a pártmunka tart életben. Örülök, ha segíthetek majd 2010-ben is. Jó egészséget, Dani Bácsi! ■

JÓ LEHETŐSÉGEK BORSODBAN



THÜRMER GYULA, BUDAI FERENC, A MUNKÁSPÁRT BORSOD MEGYEI ELNÖKE
ÉS TÁLLAI ANDRÁS, MEZŐKÖVESDI POLGÁRMESTER

Mezőkövesden kezdte múlt csütörtöki borsodi programját Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke.

Tállai András mezőkövesdi polgármester, aki a Fidesz-KDNP színeiben nyerte el a mandátumot, szívélyesen fogadta a vendégeket, köztük Budai Ferenc megyei elnököt és Váli Zoltán, leendő választókerületi KB-képviselőt. A párt elnöke elmondta, hogy a közel 18 ezres városban a Munkáspártnak soha sem volt önkormányzati képviselője, de ezen változtatni akarunk. Arra biztatjuk tagjainkat, hogy kapcsolódjanak be a helyi politikába, fejtsék ki a város dolgozó embereinek, szegényeinek véleményét. Tállai András értékelése szerint szükség van a Munkáspártra országos és helyi szinten is, és szívesen veszi a munkáspártiak kezdeményezéseit.

Mezőcsátra már iszonyú melegben érkezett a párt elnöke. A helyi ABC előtt mindjárt összeakadt néhány asszonnyal, akik kérdés nélkül elmondták, milyen minimálbérből két gyereket nevelni, és mennyire utálják azokat, akik a vizitdíjat bevezették. Az üzlet előtt elkapkodták a Balszemmel című kötetet is, és volt, aki mindjárt ott leült olvasni. Domján László polgármester, aki függetlenként lett a város vezetője, nem

titkolta, hogy más ideológiai alapon áll, mint a Munkáspárt. Most azonban többről van szó, az ország sorsáról.

Elismeréssel szólt a Munkáspárt helyi szervezetével való kapcsolatáról. A lehetőségek itt jók, hiszen volt idő, amikor a Munkáspárt 18 százalékot is kapott Mezőcsáton.

Szegény emberből nem lett kevesebb, csak több, úgyhogy a Munkáspártnak, amely elismerésre méltó következetességgel kiáll eszméi mellett, van mit keresnie. - mondotta a mezőcsáti polgármester.

Tiszaújváros sok tekintetben különleges város - mondta Bráz György, a város szocialista alpolgármestere. A szocialista múlt megalapozta a kapitalista jelent. A TVK ma is sok embernek ad munkát, és sok mai nyugdíjas a szocialista iparban szerezte tisztességes nyugdíját.

A nehézségek itt is szaporodnak. A város előregszik. A fiatalok betelepítéséhez nincs elég olesó lakás.

Az országos problémák is kihatnak. Az emberek itt sem fizetik szívesen a vizitdíjat. Tiszaújváros nekünk is különleges város. - mondta Thürmer Gyula. A Munkáspárt itt hosszú ideig bent volt az önkormányzatban. Vissza kell kerülnünk, és van is erre lehetőségünk. ■

Kánikulai mini-interjú Thürmer Gyulával

Hogy bírja öltönyben ilyen melegben?

Egészen jól, oly annyira megszoktam, hogy már szeretem is. A megyei önkormányzati vezetők, polgármesterek engem is öltönyben fogadnak. Nem mehetek vendégségbe egy szál pólóban.

Érdekes ebben a kánikulában is járni az országot?

Nagyon is érdemes! A parlamenti politikusok ilyenkor nem mennek, miénk a terep.

Odafigyel ránk a helyi sajtó is. A saját tagjainkat is tudjuk tájékoztatni. Úgyhogy sokféle dolgot tudunk egyszerre megoldani.

Minek örült igazán a múlt heti túrán?

Annak, hogy a Munkáspárt megyei vezetői érték a dolgukat. Tóth István Komárom-Esztergom megyében vagy Budai Ferenc Borsodban abszolút profik. Értik és támogatják a politikánkat, nyitottak az új megoldásokra. S, ami fő: színvonalasan megcsinálják azt, amiben megállapodunk.

Elindult a KB-képviselők kiválasztása is. Tiszaújvárosban Váli Zoltán személyében egészen kitűnő embert találtak, aki végig kísért a programon. Gondolom, neki is hasznos volt, és én is sokat tanultam tőle.

Mi volt a legbosszantóbb élménye?

Még mindig nagyon kevés helyre jutunk el. Az információk vánszorogva érnek el a tagjainkhoz, a szimpatizánsokról nem is beszélve. Sokkal többet kell járnunk a vidéket, új embereket kell találnunk. A politikai közeg számunkra kedvezően alakul, de ezt munkával kell tudnunk kihasználni.

Mi volt a legszokatlanabb élménye?

A három gombóc fagyalt, amit Tatabányán a televíziósok kedvéért megettem. Emberemlékezet óta nem ettem ennyi fagyit. De finom volt. ■

LEVÉL DOMBIRATOSRÓL

Ma még nem állnak hosszú sorokban a pártirodák előtt az emberek, hogy belépjenek a Munkáspártba. De azért ma is sokan vannak, akik hozzánk jönnek. Miért? Nos, minden embernek megvan a maga saját oka és magyarázata, de mindegyikben közös, hogy az emberért, a közösségért akarnak tenni, és gyűlölik a kapitalizmust. Hallgassuk meg egy leendő elvtársunkat, Bodor Mária Magdolna elvtársat Dombiratosról, aki éppen ezekben a napokban jelentkezett a pártba:

"TISZTELT MUNKÁSPÁRT, TISZTELT THÜRMER ELVTÁRS!

Felvételemet kérem a Kommunista Munkáspárt soraiba. Tudom, hogy most mindenki a szomorú hírrel foglalkozik, hogy Kádár elvtárs sírját tönkretették, meggyalázták. A tettes talán sohasem kerül rendőri kézre, marad a keserűség, hogy ilyen elvetemült emberek is laknak hazánkban, akik ilyen gyáva tettekre képesek. Életemben nem tiltakoztak, most akarnak nemzeti hősként feltűnni, pedig a sírgyalázás minden társadalomban elítélendő cselekedet.

Nemcsak Önökkel érzek, de az én bánatom is, de jön majd ismét az az idő, amikor rádöbbennek, ki volt Kádár János. A nép felébred, mert nem lehet örökké félrevezetni.

29 évi hollandiai tartózkodás után települtem haza egy hónappal ezelőtt. Már kb. egy éve kapom e-maílben körlevelüket, de bármikor írtam, választ nem kaptam kérdéseimre. El tudom képzelni, hogy kételkednek, mit is akar az, aki Nyugaton élt ennyi ideig. A lakáshiány,

az emberhez nem méltó albérlési nyomor űzött ki hazánkából, oda mentem, ahol fedelet adtak a fejem fölé, hiszen akkor nyolc éves kisfiamat is magammal vittem. Akkor munkahelyemnek megírtam, hogy távozásomnak politikai okai nincsenek.

Amikor kimentem, én semlegesem néztem a politikát, szüleim pedig vallásosak voltak, tehát nem voltak kommunisták. A legnagyobb kellemetlen meglepetés az volt a számomra, amikor rajtam is csattant a tőke ostora, a munkanélküliség, kilátástalanság, közöny, segíteni nem akarás, megláttam, hogy milyen hatalmas pénzeket keres a kapitalista, aki nem dolgozik, s minimum bérért a lelket is kihajítja azokból, akik a termelőmunkát végzik. Ez még nem minden, mert 23 év alatt csak igen keveset fizetnek, tehát felveszik a tizenéves fiatalokat fele bérért, ugyanannyit dolgoznak, mint egy 23 éves felül, s alig visznek valami pénzt haza. Ha pedig betöltik a 23 évet, elbocsátják őket, s felvesznek egy másik tizenévest, akire ugyanez a sors vár.

Lassan világossá vált előttem, hogy amit a kapitalizmusról tanultunk az iskolában, az nem volt hazugság, ahogy anyámék mondogatták, hanem a szintiszta igazság, amit saját bőrömmön tapasztaltam. Ekkor lettem nyugaton kommunista. A mai világban csak az vallja magát kommunistának, aki tényleg úgy is érez és gondolkodik.

Sajnos, a múltban divatjelenség volt a pártba lépni. Így sok olyan volt párttag, aki ma a tőkésék között van. Én nem voltam a múltban párttag, mivel a képmutatás nem volt a stílusom, s a kommunizmus igazságát csak

később fedeztem fel.

Mivel 62 éves vagyok, hazatelepültem, s már azzal a szándékkal és tudattal, hogy tapasztalataimat hasznosítom, mert sajnos a kommunisták jó hírnevét lejáratták. Igen nehéz feladat a jó hírnev visszaállítása, az emberek meggyőzése, hogy nem a kommunisták a hibásak, hanem azok, akik jogtalanul annak vallották magukat, de nem úgy cselekedtek. Az egy hónap alatt Békés megyében jó néhány kommunistával találkoztam. Van, aki tagja a mai Munkáspártnak, mások pedig szimpatizálnak, de vagy nem mernek, vagy nem jutottak el odáig, hogy belépjenek, mert itt Dombiratoson egész nap a létért küzdenek az emberek, s nincs idejük a politikára.

Május elsején születtem, 1945-ben. Születésnapom egybeesik a munka ünnepével. Így ünnepséget tartottam azokkal, akik most azt a házat renoválják, ahol lakom. Kitettem az asztalra két Lenin szobrot, kivittem a sztereót, s előszedtem a zenekészletemet, szovjet, magyar, cseh mozgalmi dalokkal.

Egyszer aztán azt mondta valaki, hogy vegyük hangosabbra. Megünnepeltük május elsejét. Én pedig tudomást szereztem arról, hogy van itt elég kommunista a faluban, csak, nincs aki, szervezzen. Felvételemet kérem a pártba. Jogosítványom, autóm nincsen, a volt férjemnek van, azzal közlekedünk. De van egy több mint 6MB letöltési sebességű internet vonalam, Pentium 4-es computerem, szervező készségem, s jó akaratom egy igaz ügy érdekében. Ezt tudom felajánlani, ha bevesznek a párt soraiba.

**ELVTÁRSI ÜDVÖZLETTEL:
BODOR MÁRIA MAGDOLNA"**

A VASÚTI KEDVEZMÉNYEK ELTÖRLÉSE ELLEN

A Magyar Kommunista Munkáspárt Nyugat-Dunántúli Regionális Elnöksége mélységesen elítéli azt az újabb kormánymegszorítást, amely ismét a munkavállalók kedvezményeit csorbítja.

A munkavállalók évi egyszeri 50%-os vasúti kedvezményének eltörlése antidemokratikus keretek között történt, mivel sem a munkavállalókat, sem a szakszervezetet nem tájékoztatták a lépésről, ezért követeljük a kormánytól, hogy a rendeletet azonnali hatálylyal vonja vissza.

Különösen felháborító, hogy a tervezett lépésről semmilyen tárgyalás

vagy egyeztetés nem történt a kormány és a szakszervezetek között. A döntés életbeléptetésének időpontja etikátlan, erkölcsstelen, mert az május 1-én történt, ezért az Elnökség vérlázítóan tartja, hogy éppen a munkásság ünnepén hoznak ilyen döntést.

Nyomatékosan kérjük a kormányt, hogy hagyjon fel a munkavállalók további terheinek növelésével!

2007. május 23.

**MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT
NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS
ELNÖKSÉGE**



A MUNKÁSPÁRT ZALA MEGYEI HONLAPJA

ERŐSÖDIK A BALOLDALI FRONT



A BALOLDALI FRONT VEZETŐSÉGE TALÁLKOZOTT AZ EGRI FIATALOKKAL

A Baloldali Front vezetése március 23-án, szerdán már másodszorra járt Egerben az ifjúsági szervezet helyi szervezetének szervezése ügyében. A vezetés nagyon jó tapasztalatokkal tért haza.

Az egri fiatalok lelkesedése, munkája példamutató lehet mindenki számára. Kovács Balázs, aki az egri szervezet jövőbeli elnöke, egyre több és több fiatal vonz a Baloldali Fronthoz. Egerben nagy a diákélet, hiszen az egy egyetemi város és Kovács Balázsnak sikerült elérniük, hogy egyre több egyetemista érdeklődjön ott a Front munkája iránt és csatlakozzon a mozgalomhoz. Egerben nehéz helyzetben vannak, hiszen sajnos ott a Munkáspárt gyenge, ezeknek a fiataloknak mégis sikerült teljesen egyedül, minimális segítséggel megszervezniük az ottani Baloldali Frontot, úgy hogy még egy irodányi helyiség sem áll rendelkezésükre, ezért sörözőkben találkoznak, tartanak eszmecsereket, mint a régi időkben a kommunista mozgalom tagjai. Az egri frontosok munkájának értékét az is növeli, hogy ők nem maradtak meg Egerben, segítenek

a gyöngyösi Baloldali Front megszervezésében is, Gyöngyösön már két új fiatalot sikerült beszervezniük. Az egri frontosok tisztán látják a neoliberalizmus, a kapitalizmus és az imperializmus kizsákmányoló mivoltát, konkrét céljaik vannak arra, hogyan lehetne Heves megyében változtatni a nyomorúságos helyzeten. Fontos céljaik között szerepel, hogy csatlakoznak a Baloldali Front országos kampányához a fiatalok munkanélkülisége ellen. A napokban megkezdik felmérni az egri és Heves megyei konkrét helyzetet, hogy milyen sajátos problémák miatt nem jutnak ott munkához a fiatalok, majd az országos vezetés segítségével megkezdik ez ellen a kampányt tüntetésekkel, sajtótájékoztatókkal és kitelepülésekkel. Fontos céljaik között szerepel a környezetvédelem is, hiszen ahogy elmondták Eger városában ezzel nagyon nagy problémák vannak. Az egri fiatalok már bizonyítottak a PDSZ-es aláírásgyűjtés során is, aktívan járták az utcákat és gyűjtötték a támogatókat, több ívet is leadtak május 1-én, amikor részt vettek a budapesti felvonuláson és rendezvényeken. Az ifjúsági szervezetnek pont ilyen emberekre van szüksége, mint ezek az egri fiatalok. ■

A BÜSZKE ÚJVILÁGHOZ

TE NAGYHATALMÚ BÜSZKE ÚJVILÁG
HALLD SZAVAM, BÁR NÉKED ÜGYSEM
SZÁMÍT,
HISZ NEM VAGYUNK MÁS, MINT FÁDRÓL
EGY ÁG
HA NEM SZÚNIK VAKSÁGOD
ELVESZIK VILÁGOD!

HÁT NEM LÁTOD, RAVASZ VIHARMADÁR
HOGY AMIRE LECSAPSZ, HALHATATLAN
MINDIG VOLT, S LESZ, MINT A TAVASZI ÁR
A HARCOD NEM ÉR SEMMIT
HIÁBA TÁMADSZ ENNYIT!

AHOL SZILAJ KARMAID LECSAPNAK,
OTT EGY IDŐRE GYENGŰL A TŰZ,
DE ELLENED MAJD ÚJRA LÁZADNAK
VÉRES KARMÚ SASMADÁR,
URALMADNAK VÉGE MÁR!

SÍR ÉS RÍ A FÖLDÜNK, BÁNATA NAGY
SZOMORÚ, S GYÁSOS IDŐK KEZDŐDNEK,
MELY IDŐKNEK OKOZÓJA TE VAGY
A TE NAGY BÜSZKESÉGED
S A HITVÁNY PÉNZÉHSÉGED!

A VILÁGOT TE MEGNYOMORÍTOD
KARMOD SZORÍTÁSÁBÓL NEM ENGEDSZ,
S VILÁGUNK KÉPÉT MÁR CSAK CSÚFÍTOD
VÉRES HÁBORÚDDAL,
S A ZSARNOK URALMADDAL!

ELLENSÉGEIDEN CSODÁLKOZOL?
HOGY UGYAN MIÉRT TESZIK, AMIT TESZNEK,
MIKOR MIATTAD EGY VILÁG GYÁSOL?
AZÉRT, MERT TENNIÜK KELL,
MERT VELED DACOLNI KELL!

(a fenti verset Kovács Balázs,
a Baloldali Front egri szervezetének
a vezetője írta)

POLITIKAI DVD-K!

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség újabb műsoros DIV-lemezeket adott ki, amelyeket szívesen ajánl minden érdeklődőnek. Ezek a filmek külföldi szervezetek kiadványai, amit a Front aktivistái lefordítottak és magyar felirattal láttak el, hogy itthon is mindenki meg tudja nézni.

- A Negyedik Világháború című venezuelai film rendezője a venezuelai forradalmat a kapitalista globalizáció elleni világméretű mozgalom részeként vizsgálja **(1100 forint)**
- A PC játékok: ne hagyjuk, hogy az imperializmus játsszon a jövővel című DVD bemutatja, hogy az USA évente rengeteg pénzt költ, hogy megnyerje a fiatalokat saját pusztító, háborús céljaira. **(800 forint)**
- Hatiny: egy belorusz falu, melyet a német megszállók porig romboltak, de később a megszállás és a szovjet hősi ellenállás jelképe lett. **(700 forint)**
- DIVSZ: tavaly volt a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 60 éves. A film a kezdetektől mutatja be a történetét. **(800 forint)**

Megrendelhető: az info@baloldalifront.hu e-mail címen, illetve a 06-20-450-28-04-es telefonszámon.

KOMMUNISTA LETT SZTÁLINGRÁD POLGÁRMESTERE



ROMAN GREBNIKOV, VOLGOGRÁD ÚJ POLGÁRMESTERE

Roman Grebnyikov, az Orosz Föderáció Kommunista Pártjának képviselője nyerte a volgográdi rendkívüli polgármesterválasztást.

A legendás város - a korábbi Sztálingrád, melynek nevének visszavétele továbbra is napirenden van - korábbi előljáróját, a kormánypárti Egységes Oroszország képviselőjét néhány hónappal ezelőtt tartoztatta le a Szövetségi Biztonsági

Hivatal család és korrupció gyanújával. Így nem meglepő, hogy az Egységes Oroszország mostani polgármester-jelöltje mindössze a harmadik helyet érte el. Második a letartóztatott polgármester függetlenként indult helyettese lett. A 31 éves kommunista Roman Grebnyikov 32,74 százalékos eredményt elérve lett a győztes. A részvétel nem érte el a 40 százalékot sem, azonban Oroszországban a közelmúltban a kormánypárt győzelmének elősegítése érdekében eltörölték a részvételi küszöböt.

Ennek ellenére a Kreml tervei Volgogradban kudarcot vallottak.

A választási sikert Ivan Melnyikov, a kommunista párt második embere három okkal magyarázta. Egy: a városi választásokon az elmúlt időben a kommunisták stabilan 20 százalék feletti eredményt értek el, ami egy új, fiatal, „gondolkodó” választói réteg megjelenésének köszön-

hető. Kettő: Roman Grebnyikov személyes képességei, a volgográdi kommunisták fegyelmezett és kitartó munkája. Harmadik: a hatalommal szemben tapasztalt egyre nagyobb kiábrándultság.

A volgográdi győzelem nagy siker - összegzett Melnyikov. Mindazok sikere, akik értik, ha egy igazi kommunista hatalomra kerül, akkor a nép és nem az elit kezébe kerül az irányítás. ■



SZTÁLINGRÁD JELKÉPE - A HAZA ANYJA CÍMŰ SZOBOR

ELNÖKVÁLASZTÁS SZÍRIÁBAN



Május 27-én, vasárnap népszavazást tartottak Szíriában. Az április végén sorra került parlamenti választások után ez volt a második alkalom, amikor a szír választók véleményt mondhattak a Baath Arab Szocialista Párt politikájáról. A reform és a nyitás, Szíria modernizálásának politikája szorosan összeforrott az eddigi elnök Bashar al-Assad nevével. A népszavazást megelőző héten országsszerte számtalan rendezvényen javasolták a mostani politika folytatását. Lapzártakor az eredmények összeszámllálása még folyik, de szinte biztosra vehető, hogy nagy többséggel ismét Bashar al-Assad lesz Szíria elnöke. (A baloldali képen Bashar al-Assad elnök feleségével látható, a jobboldali képen egy kampánygyűlés résztvevői.)

PETÍCIÓ KÁDÁR JÁNOS 95. SZÜLETÉSNAPIJÁNAK ELŐESTÉJÉN

A Munkáspárt elnöksége május 25-én petícióban sürgette a Kádár János sírjának meggyalázásával kapcsolatos nyomozást, a közvélemény tájékoztatását. Thürmer Gyula a Miniszterelnöki Hivatal előtt újságírók gyűréjében ismertette azt a petíciót, amelyet a párt vezetése Szilvász Györgynek, a Nemzetbiztonsági Hivatalt felügyelő miniszternek címzett. A Munkáspárt választ vár Gyurcsány Ferenc miniszterelnöktől is Kádár János maradványainak tisztességes eltemetése ügyében.

„Miniszter Úr!

A Magyar Kommunista Munkáspárt sok ezer tagja és szimpatizánsa nevében petícióval fordulunk Önhöz.

2007. május 2-án példátlan bűncselekmény

történt Budapesten. Meggyalázták Kádár János és felesége sírját. A barbár cselekedetet minden politikai erő elítélte, és széles körű felháborodást váltott ki az emberekben. Ma május 25-e van, s semmit sem tudunk a bűncselekmény elkövetőiről és felbujtóiról.

Az elmúlt hetekben lemondott a rendőrség több vezetője. Kádár János sírjának feldúlása nem egyszerű ügy. Ezt elismerték Önök is, amikor különleges nyomozó csoportot állítottak fel. Aggódunk amiatt, hogy az illetékes vezetők lecserélése, a rendőrség körüli általános bizonytalanság komolyan akadályozhatja a bűncselekmény feltárását. Aggodalmunkat erősíti az a tény, hogy a Magyar Köztársaság miniszterelnöke a mai napig nem válaszolt május 3-án írt levelünkre. Ugyanakkor május 5-én hajnalban, a nyomozás befejezése előtt, a közvéleménytől

eltitkolva, hivatalos utasításra sor került Kádár János hamvainak elföldelésére. Történt ez annak ellenére, hogy e levélben felhívtuk a figyelmet arra, hogy fontos politikai ügyről van szó, és mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy e sajnálatos esemény ne terhelje az egyébként is gondokkal terhes belpolitikai helyzetet.

Május 26-án van Kádár János születésének 95. évfordulója. Világos választ várunk a magyar kormánytól: mit tett a magyar rendőrség, mit tettek a nemzetbiztonsági szolgálatok e szörnyű bűncselekmény feltárása érdekében? Érdemi politikai választ várunk a Magyar Köztársaság miniszterelnökétől a Munkáspárt május 3-i levelére! Tegye lehetővé, hogy Kádár János földi maradványait a nyomozás befejezése után a Munkáspárt emberhez méltó módon eltemesse.“

NEVESSÜNK KÁDÁRRAL

FEKETE PONT

Kádár 1987 októberében ellátogatott Kínába. Az esemény már önmagában is történelmi jelentőségű volt, hiszen a megelőző két évtizedben a pártkapcsolatok lényegében szüneteltek Magyarország és Kína között. Kádár ekkor találkozott Kína akkori tényleges vezetőjével, Deng Xiaopinggel.

Deng nyolc évvel volt idősebb Kádárnál, 1904-ben született. Sok hasonlóság van a kettőjük életútjában. Mindketten korán elkötelezték magukat a kommunista párttal, Deng 18 évesen, Kádár 23 évesen lett a párt tagja. Deng

is, Kádár is évtizedeken át fontos tisztségeket töltöttek be saját pártjukban. Deng 34 évesen a japánok elleni harc egyik meghatározó vezetője. 52 éves korában a Kínai KP főtükára, a kínai vezetők első nemzedékének kiemelkedő tagja. 74 évesen fogalmazza a reform és nyitás máig is követett politikáját.

Kádár 1952-54-ben két évig ült koholt vádak alapján börtönben. Deng Xiaoping 1966-ban, a kulturális forradalom idején lett kegyvesztett, megfosztották minden politikai és katonai tisztségétől. Börtönbe ugyan nem került, de a Pekingtől messze eső, dél-kínai Jiangxi tar-

ományban, Xinjian város traktorgyárába osztották be munkára. Deng is, Kádár is vitathatatlanul nagy visszatérők voltak, akik meghurcoltatásuk és megaláztatásuk ellenére sem veszítették el hitüket, képesek voltak visszatérni a nagypolitikába, sőt életük fő műve is csak ezután következett.

Kádár három évtizede nem járt Kínában. A kínai konyha furcsa volt neki. Akkoriban itthon egy kínai étterem volt csupán, de Kádár nem járt oda. Egyébként is a szokások embere volt. Húsleves, krumplileves, tésztaételek. A pekingi utazás során megkóstolta a kínai konyha finomságait, de - finoman szólva - nem vált fanatikus élvezőjévé. Az egyik díszvacsorán Kádár már meglehetősen éhes volt. Amióta eljött Budapestről, az pedig régen volt, vágyott egy jó húslevesre. Amúgy magyarosan, sok tésztaival. Ezen az estén tényleg szolgáltak fel levest a kínai vacsorán, ami tényleg még hasonlított is a magyar húslevesre. Színe is arany színű, íze is jó. Kádár jó ízűen kanalazta a levest. Mi ez a fekete pont a "tészta" végén? - kérdezte a kínai kísérőt, mindenféle hátsó szándék nélkül. Az egy kis dísz, amit a kínai munkások a kedves vendég tésztájára odafestettek. - lódtította a kísérő, aki nem vette a bátorságot, hogy bevallja: Kádár elvtárs, amit maga eszik, az nem metélt tészta, hanem valami tengeri giliszta. A pötty pedig a szeme. Kádár még sokáig dicsérte idehaza a kínai húsleveset, és nagy tisztelettel tette hozzá: képzeljék, milyen szorgalmasak a kínai dolgozó emberek, mi-csoda kitarító munka kell ahhoz, hogy minden tészta végére ráfessenek egy fekete pontot.



KÁDÁR JÁNOS DENG XIAOPINGGEL AZ 1978-ES KÍNAI LÁTOGATÁSOKOR

LÁNCKERESKEDELEM

Ma Magyarországon nem illik úgy elmarasztalni a szélsőjobboldalt, (miépesek, nyilasok, jobbkiosok), hogy egyúttal ne "sújtának le" a kommunistákra is, nehogy bárki abban a tévhitben éljen, miszerint a bíráló elnéző az igazi baloldallal szemben.

Ez utóbbi a "nemzeti" oldal szemében mindennél nagyobb bűnnek számít. Az ilyen fajta "egyensúly" megteremtése kétségtelenül rokonszenves törekvés a regresszív erők táborában. Úgy gondolják valahol középen, két szélsőség között lakik a jóisten, aki tárgyilagosan, elfogultság nélkül osztja az igazságot. Erre a magatartásra senki sem mondhatja, hogy nélkülözi az objektivitást.

A kényelmes, komplikációkat kerülő, kockázatot nem vállaló állampolgár számára ez a követendő út. És az országgyűlési választásokon nem kell azon töprengenie, hová adja mindent eldöntő voksát. A minap találkoztam egy olvasói levéllel (Népszabadság, május 19.). Huszár Éva, Békelánc című írásában a következő megállapítást teszi: "Nyilasok és kumbéléák (sic!) ellen együtt kellene fellépünk a nulla tolerancia nevében.". Ebből a tömondatból tömérdek tanulságot vonhatunk le. Folyik az immár polgárjogot nyert összesmosása a fasisztáknak és kommunistáknak. A cikkíró cseppet nem zavarja, hogy a szocialistáknak egy olyan demonstrációja kapcsán kapott ihletet e biztató kijelentésre,

amikor a nyilaskeresztesek emberirtó (zsidókat és antifasisztákat, tehát kommunistákat sem kímélő) rémtetteire emlékeztek. A második világháború alatt "kumbéléák" életüket kockáztatva harcoltak a nyilasok ellen, védtek és bujtatták a zsidókat, partizánokat, katonaszökevényeket és egyszerű magyarokat. Ebben a helyzetben azonosítani Szálasiékat a leninista forradalmárokkal - enyhén szólva - felháborító és történelemhamisító tájékoztatás. Ha egy mai, élettapasztalatok híján lévő fiatal elolvassa e cikket (bizonyára a tankönyvekben is hasonló gondolatokkal találkozik) azt fogja hinni, hogy a nyilasok a kommunistákkal egy táborban harcoltak (Hitler oldalán) a nyugati fasiszta-ellenes szövetségek ellen. Ezt a fajta, lélekmérgező antikommunizmust nemcsak nekünk, de minden demokratának kötelessége lenne leleplezni. Súlyos kegyeletstértés ez a mártírok pártjával szemben. Ne feledjük, hogy 1939-1945 között a polgári progresszió, a szociáldemokraták és Bajcsy-Zsilinszky Endréék közösen küzdöttek és véreztek a haza oltárán. Nem tudom, de úgy gondolom a cikkíró szocialista, vagy az MSZP-vel rokonszenvező. Még az sem lehetetlen, hogy a rendszerváltás előtt az MSZMP tagja volt, ám azóta olyan agymosáson esett át, mely kifordította belsejéből. Ebből a szempontból Gyúresány Ferenc pártelnök és kormányfő az MSZP legutóbbi kongresszusán tett antikom-

munistá, a tökés rend melletti kiállása megbocsáthatatlan történelmi bűn volt. A szocialisták egyre radikalizálódó jobbrtolódása előre vetíti egy végzetes nagykoalíció árnyékát. Ezt javasolja "jó érzékkel" Huszár Éva is. Úgy tűnik, most már nemcsak Thürmer Gyula, a Magyar Kommunista Munkáspárt Elnöke szerepel (Hitler, Szálasi, Horthy mellett) a magyarság ellenségeinek listáján, de Kádár János és Kun Béláké ugyancsak. A cikkírónál e kontextusban a "nulla tolerancia" egyértelmű a két szélsőség betiltásával. Együtt kell fellépni ellenük - írja - "hogy ne legyenek külön mártírjaink és bűnöseink." Nem érzi az írás közreadója, hogy a vértanúságot szenvedett kommunistákat is megilleti az elismerés, a tisztelet és kegyelet? Kádár János sírjának meggyalázása ezzel a gondolatmenettel tökéletes összhangban van! Ilyen intézkedésekkel létrehozott rezsím jobban hasonlítana a fasiszmushoz, mint a demokráciához. Nem tudom, vitapartnerem, melyik korosztályt képviseli, élt-e már a felszabadulás előtti negyedszázados keresztény kurzus idején, de amit javasol, az kísértetiesen hasonlít ahhoz, amit mi történészek, az egyszerűség kedvéért Horthy-rendszerek nevezünk. Tisztességes magyar ember ebből még akkor sem kérhet, ha az állam élén Gyúresány Ferenc, vagy Orbán Viktor, a XXI. század kövülete áll.

HEGEDŰS SÁNDOR

POLITIKAI PRAKTIKÁK

A jelen visszasságainak taglalása közben a kezdet politikai anomáliái felidézésének is helye van. Rendszerváltást fájlató állampolgárként bizonyos korabeli trükkökre emlékszem. Amikor a szocializmust baltázó, a Kádár-rendszert latensen kibekkelő különféle urak, a népi hatalom dicsekvő ellenállói, a máról holnapra páfördült káderek és más - köpönyegüket cserélő - ideológiai kötéláncosok fölfedték igazi arcukat. Közülük igen sokan politikai hittérítőkké vedlettek át, és egyféle küldetésstudattal kezelésbe vették környezetük tagjait.

Az ilyen elvtárs-urakra jellemző volt, hogy csak és kizárólag a saját szajkózott igazukat fogadták el az ésszerűség zsinórmértékének. Vagyis a maga kreálta igazságokat nem volt hajlandó a valóság tényeivel szembeállítani. Egyetlen cél lebegett előtte: boldogítani másokat, akár azok ellenében is.

Azt sem felejtsem, hogy az ilyenek mekkora

elánal gyözködték a szocialista rendszer iránt lojális, jóhiszemű elkötelezettek, illetve meggyőződéssel cselekvőket, hogy az előző negyven esztendőben alantas célokat követtek, ennél fogva igen sokat ártottak az országnak, a magyarság ügyének. Más szóval: hiába éltek, mert semmilyen értéket sem sikerült letenniük a társadalom asztalára.

A megszólítottak többsége persze megjijed és azonnal belátta, mi a túlélés feltétele, mit kell tennie, hogy tovább dolgozhasson, egzisztálhasson. Jelesül, korábbi meggyőződését feladva gondolkodás nélkül szembefordulni egykori önmagával. Még azon az áron is, hogy mindezért aligha nézhet nyugodt szívvel a tükörbe. Elfogadta, hogy a körülötte zajló össznemzeti társasjáték, a szelektív amnézia szolgálhatja létbiztonságát leghatásosabban. Ezért - lett légyen politikus vagy az utca embere - úgy tett, mintha kiesett volna emlékezetéből saját több évtizedes története. Nem csak

összeálmodott magának egy másikat, de elvárta volna másoktól is, hogy elhiggyék az ő kis házi sütetű történelemhamisítását és magyarázkodását, gyermeteg önéletrajz-átírási kísérleteitől.

A megszeppent amnézia vetélkedő szereplői hallgatólag tudomásul vették egymásról, némelyek tanúsították is, hogy nincsen közük a szocializmusbéli hibákhoz, s az egész korábbi életükben üldözöttek voltak; holott tudták, hogy épp az ellenkezője igaz.

Az olyan társadalmi miliőben, ahol státuszszimbólummá válhatott az "üldözöttség", egzisztencia-építő elem a múltbeli börtönviseltség, sokan éltek a sajátos helyzet adta lehetőséggel olyanok, akik antitalentumuk, avagy középszerű felkészültségük következtében soha nem jutottak volna fel a hatalom csúcsára, s nem válhattak volna az ország legfőbb vezetőivé.

DR. SÜDI BERTALAN

HÁROM MILLIÓ KOLDUS ORSZÁGÁBAN ÜZLETI BIZTOSÍTÁS?

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete tiltakozik az úgynevezett vegyes biztosítás bevezetése ellen.

Ez esetben az üzleti biztosítók - profitorientált természetüknél fogva - az egységes nemzeti kockázatközösség forrásaiból kivonnák a legtehetősebb befizető réteget, s ezzel a "megmaradó" Országos Egészség-biztosítási Pénztár forrásai tovább szűkülőnének.

Nemzetközi példák alapján ez kivédhetetlenül a társadalom ketté-

szakadásához vezetne, a szegényebb tömegek számára csupán alacsonyabb szintű ellátást tenne lehetővé, szemben a tehetősebbek jó ellátásával.

Felszólítjuk a Magyar Köztársaság Kormányát, hogy vesse el ezt a társadalomra igen veszélyes ötletet!

Nem véletlen, hogy a szakma és az érdekvédelmi szervezetek egyaránt egységesen ellenzik az üzleti biztosítók beengedését az állam fele-

lősségébe tartozó, kötelező társadalombiztosításba, mert az a társadalombiztosítás felszámolásához vezetne.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete felhívja a szakmai és társadalmi szervezetek képviselőit és minden magánszemélyt, hogy a www.noe.hu honlapon aláírásával is támogassa a társadalombiztosítás fenntartását.

Budapest, 2008. május 8.



MI IS AZ A TERMELÉS?

Elméleti olvasmányaink során már találkoztunk a munka, a termelés, a termelőerők, a társadalom fogalmaival. Tegyük most őket rendszerbe! Nézzük meg, hogyan is működik a társadalom! Ha ezt tudjuk, jobban megértjük a mai magyar kapitalizmust is, és jobban tudunk ellene harcolni.

Gyakran beszélünk ipari termelésről, agrártermelésről. A termeléssel az a célunk, hogy termékeket állítsunk elő. Olyan termékeket, amelyeket vagy mi magunk fogyasztunk el, vagy a társadalom más területein használnak fel. A megtermelt cipőről, ruháról, számítógépről, az élelmiszerről nem is beszélve, tudjuk, hogy szükségünk van rájuk és így vagy úgy, de mi magunk fogyasztjuk, használjuk őket. A megtermelt hajóturbinára vagy kikötő darura nincs közvetlen szükségünk, de tudjuk, hogy a mi életünkhöz fognak hozzásegíteni.

Mellesleg érdemes megjegyezni, hogy a Földön csak mi emberek vagyunk képesek termelésre, az állatok legfeljebb megszerzik a húst, de nem tudnak húst előállítani. A termelés tehát emberi tevékenység, ugyanakkor tudatos tevékenység is, mert véletlenül nem lehet termelni, csak valamilyen céllal.

ELMÉLETI SAROK:

VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

TERMELÉSI ESZKÖZÖK

A termeléshez kellünk mi emberek, azaz kell az emberi munka. A munkánknak van valamilyen tárgya. Az acélból csöveket készítünk, fémekből és műanyagokból számítógépet, a lisztből kenyeret. Ennek során munkaeszközöket használunk. A munkaeszköz nagyon sokféle lehet. Ide tartozik maga a föld, amelynek felhasználására épül az agrártermelés. De ide tartoznak a gépek, az utak, vezetékrendszerek, üzemi épületek. A termelés folyamatában használt munkaeszközök és munkatárgyak összességét nevezik termelési eszközöknek.

Miért fontos ezeknek az unalmasnak tűnő fogalmaknak a megértése? Nos, éppen a mai kapitalizmus megértéséért. Először is, a mostani magyar kormány nagyon büszke arra, hogy a külföldi cégek birtokolják a magyar gazdaságot, és még azt is el akarják adni, ami még magyar tulajdonban van. A külföldieké az üzem, a benne lévő gépek, a termelési eszközök. Ami a miénk, az a munkaerőnk. Ha a külföldi elmegy, hiszen minden további nélkül elmehet, elviszi a termelési eszközöket. Miből lesz akkor Magyarországon termelés? Másodszor, mit fejleszt a külföldi tőke Magyarországon? Jó esetben az utakat, az infrastruktúrát, a termelési eszközök fontos elemét. De egy fil-lért sem költ a munka hordozójára, nem épít iskolát, kórházat. Ennek a végeredménye a magyar munkás képzettségbeli és szellemi deformálódása.

MIK AZOK A TERMELŐERŐK?

A fentiekből az is következik, hogy egy ország szempontjából, így Magyarország szem-

pontjából is, nem csupán a termelési eszközök a fontosak. Nem csak az a fontos, hogy gépek és utak legyenek. Fontos, hogy a munkát végző ember minél magasabb képzettséggel, minél több tapasztalattal rendelkezzen. A termelési eszközök és az ember a maga termelési tapasztalatával és munkában való jártasságával együtt alkotják egy ország termelő erőit.

Egy ország fejlettségét nem a termelési eszközök fejlettsége mutatja, hanem a termelőerők szintje.

Hiába fejlesztjük a termelési eszközöket, ha az ember fejlődése nem követi, előbb-utóbb ellentmondások keletkeznek.

A tőke szívesen jön Magyarországra, mert osztályharc-mentes övezetben, viszonylag alacsony bérért viszonylag magas képzettségű munkaerőt kap. Ha nem képezzük a munkaerőt, ha nem költünk eleget az iskolára, a tőke előbb-utóbb nem talál képzett munkaerőt. Ha tovább megy más országokba, megy vele a technika, elmarad az adóbevétel, csökken az export.

Ha a munkaerőképzés kizárólag a multik igényeinek kielégítésére koncentrálódik, vagyis, ha a magyar iskola csak olyan szakmákra fog tanítani, ami a nyugatinak kell, deformálódik a magyar munkaerő, a termelőerők fejlettsége visszaesik. Éppen ezért nagyon fontos, hogy Magyarország fejlessze a termelési eszközöket, de egyúttal biztosítsa, hogy az emberek műveltebbek, tapasztaltabbak legyenek, azaz fejlessze a termelőerőket.

E fenti ismeretek nagyon fontosak ahhoz, hogy helyesen bíráljuk a tőkés kormányok gazdaságpolitikáját. ■

ÚJABB LÉPÉS A RENDŐRÁLLAM FELÉ

A parlamenti képviselők egy része csatlakozott a muszlim és a független civil csoportokhoz, elítélve a brit kormány új tervét, miszerint a rendőrök precedens nélküli hatalmat kapnának, amivel bárkit megállíthatnak és kikérdezhetnek Nagy-Britannia egész területén.

A tervezett törvény szerint bárki, aki megtagadja a rendőri intézkedést, azaz megtagadja, hogy elmondja, mit csinál, hova megy, büntethetővé válik és ez a büntetőjog alapján szabálysértésnek minősül, így 5000 font bírságot is kiróhatnak az illetőre.

A javaslat - amit már Észak-Írországban alkalmaznak - különbözik az eddigi "állítsd meg és

kutasd át" szabálytól, mivel ezzel a rendőrök bárkit felelősségre vonhatnak terrorizmus gyanújával. A törvényt a jövő hónapban tárgyalja a kabinet.

A törvényjavaslat ellen már tüntetnek az emberjogi szervezetek és az ellenzéki pártok, akárcsak a muszlim közösség.

A Brit Muszlim Tanács elnöke figyelmeztetett arra, hogy ezzel a törvénnyel a fiatal muszlimok válogatás nélkül célpontokká válnak, s hozzá tette, hogy az "állítsd meg és kutasd át" törvényt 22700-szor alkalmazták csak az elmúlt évben és csupán 27 esetben lett gyanúsított - írja a brit Morning Star



VENEZUELA: EGY FONTOS LÉPÉS

A venezuelai kormány úgy döntött, hogy nem engedélyezi a jövőben a Radio Caracas Television (RCTV) földi, rádióhullámos sugárzását. Az RCTV 53 évig birtokolta a 2. számú csatorna-helyet az országban. Több jogszabályt is megsértett sugárzása alatt, többek között az alkotmányt is, valamint sportszerűtlen lépéseket tett működése alatt. Továbbá az RCTV egy magántulajdonban lévő televíziós társaság, míg a rádióhullámos sugárzás egy közszolgáltatás és nem pedig önkényesen használható eszköz, ezért a jövőben az RCTV csak műholdasan vagy kábelen keresztül lesz elérhető - írja a Prensa Latina

HOGYAN LOPTA EL AZ USA HAWAII-T

A Hawaii Szolidaritási Bizottság és a Nemzetközi Akció központ május 21-én fórumot tartott a new york-i Szolidaritási Központban Kai'opua Fyfe és 'Ehu Kekahu Cardwell előadásával, akik a Hawaii Függetlenségi Mozgalom képviselői. Az előadók elmondták, hogyan csatolta illegálisan vissza az USA kormánya Hawaii-t 1898-ban. Öt évvel korábban, 1893-ban az USA megbuktatta az uralkodó hawaii királynőt egy üzlet érdekében, amivel teljesen kizsákmányolták a sziget erőforrásait, főleg a cukornádat. Ez a gyarmatosító uralom vezetett a hawaii USA-bázisokhoz, amelyek pedig ahhoz, hogy 1959-ben az USA 50. államként magához csatolta Hawaii-t - írja a Workers World

DÉL-AFRIKA ÉS VIETNAM

A dél-afrikai és vietnami kapcsolat számos pontban erősödést mutat, mondta a dél-afrikai elnök, Thabo Mbeki, aki első hivatalos látogatását kezdte meg május 24-én Vietnámban. A vietnami elnök, Nguyen Minh Triet és Mbeki bizakodóan tekint előre a jövőbeli együttműködésükre a "Közös nyilatkozat az együttműködésről és fejlesztésről" megállapodás alapján, ami 2004-ben született a két ország között. A dél-afrikai vezető támogatta Vietnam ideiglenes tagságát a 2008-2009-es évre az ENSZ Biztonsági Tanácsában, illetve minden támogatásáról biztosította Vietnámot a nemzeti függetlenségükért folytatott küzdelemben - írja a vietnami Nhan Dan





LÁTOGATÓBAN MÁRIA NÉNINÉL (BALRA)

BÚCSÚ MÁRIÁTÓL

Szomorú hírt kaptam. 82 évesen meghalt Dr. Tamás Györgyné - Mária. A 90-es évek második felében költözött Budapestről Felsőpakonyra, a fiához.

1998-ban jelentkezett át a gyáli pártszervezetbe, ahol aktív, elkötelezett tagja lett pártunknak.

Pécsett született 1925. január 7-én. Kommunista szülei révén hamar megtalálta az utat a Magyar Kommunista Párthoz, amelynek 1947 óta tagja volt.

A gyáli csapatot is erősítette, részt vett aktívan a pártszervezet munkájában. A vezetőség részéről több esetben is meglátogattuk.

Az utóbbi két évben már csak telefonon tudtuk a kapcsolatot tartani. Mindig érdekelte a párt országos helyzete, a gyáli kis csapat sorsa.

Anyagilag is támogatta a pártunkat.

Szerény, elkötelezett tagja volt a pártnak, a munkásmozgalomnak, hiányozni fog.

Nyugodjék békében, emlékét megőrizzük.

Gyál, 2007. május 16.

MENDEL LAJOS

MEGEMLEKEZÉS MAROSÁN GYÖRGYRŐL



MENDEL LAJOS, A MUNKÁSPÁRT NAGY-BUDAPEST ELNÖKSÉGI TAGJA BESZÉDET MOND

A Magyar Kommunista Munkáspárt Nagy-Budapesti szervezete idén is megemlékezett Marosán György elvtársról, születésének 99. évfordulóján.

A megemlékesre Marosán elvtárs sírjánál került sor, ahol Mendel Lajos, a Nagy-Budapesti Régió elnökségi tagja ismertette a megjelentekkel azt a harcos életutat, amelyet Marosán György megjárta.

Ezután Farkas Ferenc, a budapesti 3-as régió (XI. kerület) elnöke mondta el személyes emlékeit Marosán Györgyről, 1947-től egészen a '90-es években bekövetkezett haláláig.

A jelenlévők egy szál virággal adóztak a munkásság e jeles képviselője emlékének.

**OLVASSA,
TERJESSZE,
TÁMOGASSA!**

**OTP 11705008-
20441997**



Lapunkat rendszeresen szemléli
Magyarország legnagyobb
médiatitkosítója az

»**OBSERVER**«

BUDAPESTI MÉDIATITKOSÍTÓ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.

Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744

E-mail: marketing@observer.hu

http://www.observer.hu

VILÁG PROLETÁRIAI EGYESÜLJETEK!

A Szabadság
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA
www.aszabadsag.hu

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja

Főszerkesztő: Székely Péter

Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.

Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu;

internet cím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internet címe: <http://www.munkaspart.hu>